

## 『ファブリー病診療ガイドライン 2020』 正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2024年1月18日  
診断と治療社 編集部

該当箇所	誤	正
p.2 最下行	わが国のファブリー病患者の臨床症状の累積罹患率を図1 <sup>4)</sup> 、図2 <sup>4)</sup> に示した。	わが国のファブリー病患者の臨床症状の累積罹患率を図1 <sup>21)</sup> 、図2 <sup>4)</sup> に示した。
p.3 図1下	(Kobayashi M, <i>et al</i> : J Inherit Metab Dis 2008; <b>31</b> (suppl 3) : 483-487)	(小林正久: Fabry 病の早期診断. 神経内科 2017; <b>86</b> : 63-67)
p.9 最下行に追加	—	21) 小林正久: Fabry 病の早期診断. 神経内科 2017; <b>86</b> : 63-67.